

Nemzeti Múzeum

Budapest.

# BAJA-BÁCSKA

MEGJEJENIK: HETENTE  
KÖLTSÉGE: HÁROM PENIG

Feladványok megjelölésére  
**Dr. KMEZY LÉNEL**

Szerkesztő  
**JEGESS JÓZSEF**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben: Hét napra 3 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Magyar győzelem

hírel röpitette világgá esütörtökön a rádió. A budapesti futballpályán tizenegy magyar fiu legyőzte az angol nemzet reprezentánsait és ezzel a győzelemmel hírt és dicsőséget szerzett a magyar nemzetnek.

El kell ismerni, hogy vannak olyanok, akiket nem érdekelt a futball. Sőt szép számmal lehetnek azok is, akik nem kedvelik a sportnak ezt a kissé durva ágát. De kétségtelen, hogy a sportrajongók tábora óriási, s bizonyos, hogy a hatalmas angol nemzet magyarországi szereplését Európa minden államában figyelemmel kísérték.

Csonka-Magyarország állatának, vízipólo és futball csapatának külföldi sikerei, nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy Magyarországot ma már ismerik Európában. Trianonban meg Ausztria jelentéktelen gyarmataként kezelték bennünket és tudatlan kézzel hajtották végre azt a vézetes operációt, amely létrehozta ezt az életképtelen, vergődő csodaszülöttet: Csonka-Magyarországot.

Politikusaink külföldi előadásai, a magyar kultúra, a magyar sport diadalmas előretörései, a magyar nemzetet új megvilágításban mutatják most be a külföldi közvelemény előtt. Csonkágunkban is diadalmaszkodunk és a esütörtöki győzelem is eklatáns bizonyítéka volt a magyar tudásnak, a magyar akarásnak, a magyar erőnek.

Es ha ennek az országnak minden polgára egyessége frontot alkotva, összetartással, összszefogással küzd a magyar igazságért, akkor rövidesen új magyar győzelem dobogtatja meg a csüggedő szíveket: győzelem a trianoni igazságtalanság felett.

## Osztrák horogkeresztesek pokolgépes merényletet kíséreltek meg Dollfuss ellen.

A Salzburgban rendezett gazdagdíjazás alkalmával, amelyen Dollfuss kancellár és Starhemberg herceg is megjelent, a salzburgi repülőtérén pokolgépet fedeztek fel a kancellár repülőgépeinek megérkezése előtt néhány perccel. Kétségtelen, hogy a pokolgépes merénylet Dollfuss kancellár ellen irányult.

A nemzeti szocialisták terror csoportjai Püdingnál felrobantották a vasúti sín egy részét és a felrobantott rész közelében meg 30 pokolgépet

találtak a csendőrök.

Stockinger Frigyes kereskedelmi miniszter tiszteletére Bécsben rendezett felvonulást egy robbanó petárda zavarta meg. A robbanásnak két sebesültje van.

Dollfuss kancellár a salzburgi gyűlésen kijelentette, hogy élete Isten kezében van és érzi, hogy a Mindenható megfogja segíteni Ausztriát feladatának végrehajtásában. A sötétben bujkálók fészket hamarosan ki fogják égetni.

Pandurszigeten, felállította a Hősök Emlékoszlopát, emléktáblát szentelt néhai gróf Klebelsberg kultuszminiszternek, tisztán városi ad közös-ből befejezéshez közeledik a Türr emlékmű. Különös szeretettel emlékezik meg a zárkózásról a sportpálya tribünjéről, mely egyike lesz a vidék legszebb sportépületeinek. Az építkezések már annyira előrehaladtak, hogy a város vezetősége az ünnepélyes megnyitást már el is határozta Pankócsra.

### Parkírozás, fásítás.

A múlt évben a Türr sétány, a vártanyaház és a kereskedelmi iskola körüli parkírozást végezte el a városi kertészet, az utaknak esutakon elpusztult 1293 drb. fa helyett ültették 3237 darabot; gondozás alatt áll 18016 drb sor- és díszfa, 2974 eper- és 297 drb gyümölcsfa. 28 kat. hold erdőt is telepített a város az alsójárású legelőn és a szentistváni határban.

### Szociális munka.

Az inségsköcra a múlt évben 122823 pengőt fordított a város. Ezen összesen kívül társadalmi uton is rendelkezésre állott 11852 pengő 33 fillér összegyűjtött adomány.

### Gáz- és villamos szemek.

A gáz- és villamos üzemek gyonyertéke: 1.696.286 P. 53 f, terhe: 1.479.275 P, tiszta vagyoni értéke 217.011 P. 14 f.; bevétele 586.511 P. 43 f, kiadása 444.512 P. 29 f, nyershaszna 141.999 P. 14 fillér.

Ezt a hasznot a város egy osztotta el, hogy 59.791 p. 10 fillért az üzembehelyezés előtti időből származó kölcsön törlesztésére a háztartásnak adott át, amivel kamatostul megtérítette a városnak a villamos üzemre fordított minden költséget s a háztartásnak átadott 5340 pengő; mint részesedést a külföldi kölcsönökre tartalékoltt 34.990 pengőt, a nyugdíjra apra 7909 pengőt tett félre; a felszerelések értékéből leirt 28.963 pengőt, 5003 p. 91 fillért pedig mint nyereséget áthozott az 1934. esztendőre.

(Folytatjuk)

## Tallózás Baja város zárszámadásából.

Mostanában kezbesítették ki a város háztartásának, fizetések és különböző alapoknak 1933. évi zárszámadását és az 1931. december 31-iki állapot szerinti vagyonkimutatást.

Megállapítja a jelentés, hogy bár a bevételeknél esés mutatkozik, általában a város gazdasági helyzete nem rosszabbodott.

Az 1933. évi kezelési hiány 58 ezer 705 pengő; a város fizetési képessége azonban ennek dacára sem csökkent, mert sikerült a hátralekötvetésekből jelentős összegeket behajtani úgy, hogy a törvényhatóság által évről évre engedélyezett 50.000 pengő átmeneti kölcsönt az idén sem kellett igénybe venni.

**73.334 pengővel tartozunk államrövidítési hozzájárulás címen.**

Minden esedékes kötelezettségének eleget tett a város, csupán az államrövidítési hozzájárulás költségeire, ami évi 40.000 pengő, nem tudott fizetni. E címen hátralekötvetésük már 73.334 pengő.

Nagyobb jövedelmi visszaesést mutat az államrövidítési illeték 8938 pengővel, az alkalmazottak kereseti

adója 11.820 pengővel, a forgalmiadó részesedés 48519 pengővel.

**A Nosztra közközlőre a közevetvámmal 8169 pengő jövedelem többletet jelent.**

Jövedelem növekedés is akad, még pedig a városi kertészetnél 3131 pengő; a Nosztra közközlőre révén a közevetvámmal 8169 pengő.

### Törlesztések.

Követeléseiből törlesztéseket is eszközölt a város még pedig adóiban 110.101 P. 58 fillért, házhér, földhér, szegénytartás díj stc. törlése címen 4427 pengőt.

### Megtakarítások.

Megtakarításokat is látunk a zárszámadás szerint a járdák építésénél 5749 pengőt, az utastisztítás dologi kiadásainál 3618 pengőt.

A személyi kiadásoknál a költségvetéssel szemben 28677 23 P. 8f, a dologi kiadásoknál összesen 116375 57 P-t takarított meg a város.

### Városrendezés.

Beszámolt a jelentés az elmúlt évi városrendezési akcióról: megvett a város 7 hold 302 négyzetöléket a

Agyonlítotték egy magyar lányt Beregdóda község közelében a cseh határőrök. Az áldozat Benkő Irma daróciféle lánnyal azonos.

# Igmándi a világ legjobb keserűvize!

Legfontosabb szervünk, beleink és gyomrunk. Noha napián hasznos fél pohár Igmándi, Ha nem működnek jól, csak Igmándit igyunk. Gyomrot belet tisztít, s a veit felfrásit!

**Figyelem! Az Igmándi keserűvíz kis, három és fél decis üvegekben is kapható!**

## Legkésőbb augusztusra kész lesz a kelebia-szegedi út.

A Szeged—Kelebia hét és fél kilométeres összekötő út építési munkálatai annyira előrehaladtak, hogy a nagyfontosságú főványhalásági közút július elején, de legkésőbb augusztus elején a forgalomnak átadható lesz.

Az ut gyors elkészülése annak köszönhető, hogy arra Gömbös Gyula miniszterelnök figyelmét Aankarából való hazatérése alkalmából a kelebiai árapályos fogadásra felhívta s azóta a munkálatok előrehaladását a főispán után állandóan figyelemmel kíséri.

Alig kell hangsúlyoznunk az út elkészülésének fontosságát, az út mentén lakó gyümölcstermelő vidék fontosságához, mely vidék ekként a jó fogyasztó szegedi piacához könnyű és jó közlekedési utat kap.

## Frontarhos vacsora dr. Gondán Felicián tiszteletbeli elnök tiszteletére.

Szerdán este a Frontarhos szövetség bajai csoportja vacsorát rendezett dr. Gondán Felicián ciszt. gynn. tanár tiszteletére, kit közgyűlésén a bajai Frontarhos Egylet tiszteletbeli elnökévé választott.

A vacsora során Hódásghy Béla elnök köszöntötte fel dr. Gondán Felicián díszelnököt s átadta neki a díszelnökké választásra vonatkozó következő tartalommal hivatkozó okmányt:

Vau szerencsénk értesiteni, hogy szövetségünk egyhangú lelkesedéssel tiszteletbeli elnökévé választotta meg.

Ezzel is kerjük bajársunkat, hogy szövetségünket, melynek célja frontarhosos serelemek orvoslásának kiküzdése, a frontarhosok anyagi és erkölcsi érdekeinek állandó gondozása, amelyet a nemzeti gondolat, egyetemes nemzeti és frontarhosos érdekek irányítanak — támogassa és határozó munkásságával, egyéniségének súlyával a frontarhosos jövő, végeredményben pedig az erős és boldog Nagymagyarország megteremtésében közreműködni szíveskedjék.

Hódásghy Béla s. k. elnök, Zádor Oszkár s. k. titkár, dr. Major József s. k. közrészltsi.

Dr. Gondán Felicián tiszteletbeli elnök meghatva mondott köszönetet s igérté, hogy minden erejével

támogatja a frontarhosos érdekeket. Dr. Fischl Ferenc a frontarhosos szövetség vezetőjét Takács Telvay

országos elnököt, dr. Knezy Lehel Hódásghy Béla helyi elnököt köszöntötték fel.

## Imrédy Béla pénzügyminiszter utban van Genéből Budapestre.

A Nemzetek Szövetségének pénzügyi bizottsága felváltatta Magyarország pénzügyi helyzetének vizsgálatát. Megfogalmazta a tanács elé terjesztendő jelentést és ezzel befejezte munkáját. Imrédy Béla pénzügyminiszter nyilatkozata szerint a jelentés csak a jövő kétén kerül nyilvánosság elé. A bizottság tárgyalása a szokott tárgyalá-

gos és barátságos szellemben folyt. Kijelentette még a pénzügyminiszter, hogy az általános gazdasági és pénzügyi helyzetnek Magyarországot érdeklő vonatkozásairól tanácskozott a pénzügyi bizottság tagjaival és a főtitkárság illetékes ténnyezivel.

Imrédy Béla pénzügyminiszter tegnap délelőt 11 órákor elulazott Genéből Budapest felé.

## Már csak három napig lehet a Vásár 50 százalékos kedvezményével Budapestre utazni.

(Budapesti tudósítónk május 11-i telefonjelentése.)

Már csak három napig tart a vásár. Három nap, szombat, vasárnap és hétfő áll rendelkezésre azoknak, akik még eddig nem keresték fel a vásárt és akik ebből a célból fel akarnak utazni Budapestre.

Május 14-ének, hétfőnek 12 óráig kell Budapestre érkeznie annak, aki a vásárnak a visszatérzés tekintetében pünkösd keddiéig érvényes 50 százalékos utazási kedvezményét igénybe akarja venni.

A vásár iránt eddig mutatkozó nagy nemzetközi érdeklődést a legjobban néhány számmal tudjuk jellemzeni. A vásár első kilenc napján 16 000 külföldi és több, mint 30 000 vidéki érkezett Budapestre.

A vásáron megfordult látogatók összes száma pedig Áldozásünnepünk estéi órájáig bezárólag közel 400

ezerre tehető.

Ki kell emelni, meri külön dicsőretet érdemel, a látóvers idegenforgalmi szervezetének munkáját.

A Nemzetközi Vásár által eddig elért idegenforgalom példátlanul nagy mérete ellenére egy panasz sem volt, mindenki gyorsan hozzájuthatott az igényeinek megfelelő elszállásoláshoz.

A közönséget meglepi emellett Budapest olcsósága. Lényegileg ez is a szervezési kérdése, mert a helyesen organizált tömegmegmozdításoknál nem történhet torlódás és így nem is keletkezhetik oly ok, mely időbelháltá tenné a rendezés árak felemelését.

Maga a vásár egyébként változatlanul a közönség érdeklődésének középpontjában áll. A vásárt felke-

véső rengeteg előkelőség köréből megemlítjük, hogy a magyar kormány tagjai ismétlenül keresték fel azt, hogy eddig a vásárra 12 külföldi vásárvonatt érkezett, megfordult a vásáron a rangpurai maharadzsa, ott járt Kalkutta, Drezda és Milano főpolgármestere, felkeresték a vásárt Hendrick herceg, a holland királyfi férje, ott jártak a Magyarországos élők királyi hercegek és hercegek és mindazok az előkelőségek, közéleti és gazdasági vezetők, akik az ország legnagyobb megmozdulása és propagandaceménnyé iránt állandó érdeklődést tanúsítanak.

Három napig tart még a vásár, de már ma is megállapíthatjuk azt, hogy a 29 éve fennálló magyar vásár 10 ik nemzetközi vásárra — amint azt a vásárt meglátogató parlamenti tagok is megállapították — az eddigi vásárok sorában a legnagyobb sikert jelenti.

## HIREK.

— **Várdi és micskel Baranyi Tibor főispán tegnap este Bajjára érkezett.** Baranyi Tibor főispán tegnap este, — mint azt a Bajaiáciska jelentette — Szegedről Bajjára érkezett. Szombaton résztvett a bajai — batuszéki uti közigazgatási bajjárását megelőző tárgyaláson.

— **Hévmagyarosítás.** Gyurkity Alajos pénzügyi aliszti belügyminiszteri engedéllyel nevét Gyarmati-ra változtatta át. *Ugyancsak a Gyarmati nevet engedélyezte a belügyminisztérium: Alajos, József, Emilia, Sándor, Lajos, Gyula, Antal nevű gyermekei részére is.*

— **A május 16-i Liszt Ferenc Kőr zenekari hangversenyek műsora.** A Bajai Liszt Ferenc Kőr május 16 án, szerdán este fél 9 órákor rendezti a Nemzeti Szálló hangversenytermében LXV. hangversenyét. Az est minden tekintetben klasszikus műsora a következő: 1. Bach S.: E-dúr hegedűverseny, Előadja Szántó Jenő hegedűművész a Kőr zeneiskolájának tanára, Zenekari kísérettel. 2. Schubert: H-moll (befejezetlen) symphonia Előadja a teljes zenekar. 3. Tschaiikovsky: Serenade. Előadja a vonószenekar. Dirigens: Szántó Jenő. Pontos megkezdést kér a Liszt Ferenc Kőr. A jegyárúsítás hétfőn (14-én) reggel kezdődik a Wagner könyvkereskedésben.

— **Fát lepott az érseki erdőből.** A rendőrség tegnap délután teltente Fátó József Tál-utca 11 szám alatti lakost, amint a Duna parton a Leasapáló Társaság zsillipjénél fát rakott ki. Fátó, amikor a rendőrség észrevette futásnak eredt, de a helyszínen maradt hisfia révén a rendőrség megállapította a mentekül személyazonosságát. A nyomozás megállapította, hogy Fátó a fát az érseki uradalom erdejéből lepota és az eljárás megindult ellene.

## Tennis a sportok sportja

V  
E  
R  
S  
E  
N  
Y  
Ü  
T  
Ö  
K

**Tenniszütők 8'50 pengőtől.**

**Tenniszlabdák.**

**Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.**

**Tenniszütők teljes húrozási munkadíja P. 2'—**

T  
E  
N  
N  
I  
S  
C  
I  
P  
Ö  
K

Lázár Lajosnál, Baja.

— Még egy szó a KIK Lékerti majálisáról. Öröm, mámor, soha nem hallott vidám hangulat, gondolat pár óra soha többé vissza nem varázsolható emlékeit fogja mindenkinek adni a hálónapi KIK majális. Budapesti esüörtőlőkön csak egy témáról beszélt, az angol-magyar fociballmérkőzésről, Baja esüörtőlők óta egy témával foglalkozik csak és ez nem lehet más, mint a KIK majális. Minden hészen áll és a rendezőbizottság szeretettel és örömmel várja meghívottjait és reméliük hűtlen a legnagyobb elismeréssel, a legnagyobb megelégedéssel számolhatunk be és reméliük mindenki meg fogja találni a gondolatainak igaz örömet.

— A gyorsíróiskola vizsgájával foglalkozó cikkünkben a tanárnő neve tévesen Vopelszkynek jelent meg. A tanárnőt Vogel Rozának hívják.

— Leeggett borjuistálló. Csüörtőlőkön délután herceg Eszterházy Pál felsőpéleri gazdaságában egy borju istálló eddig meg nem állapított okokból kigyulladt és teljesen leeggett. A csendőrség nyomoz a rejléyes tüzeset Egyében.

— Betörés. Sarkantyas Józsefnek Koposszegesdi lobbis lakásának ablakait csüörtőlőkön éjjel ismeretlen tettes, vagy tettesek betörték. Az ablakon keresztül behatoltak a szobákba és onnan 200 pengő értékű kálcánbőrs ruhanevét elloptak. A csendőrség nyomoz a tettesek után.

## Halálosdráma a határmenti birtokkicserélése közben.

Egy magyar—jugoszláv vegyes bizottság a múlt hét péntékén cserélte ki hivatalosan Gyékényesen a magyar—horvát hűtlen birtokosok birtokait, hogy kölcsönösen megzűntessék az allandó aljárásokal. A birtokosok viszont tegnap adták át egymásnak földjeiket. Az egyik átadásnál megdöbbentő tragédia játszódott le. Egy Jelic nevű horvát hűtlen birtokos amikor átadta új tulajdonosának, egy gyékényesi

magyarnak a Dráva partján álló birtokát ezékel a szavakkal: *Essen! Itt te iszol a horom, én iszol a vízet — a Drávába vetette magát és a hullámok azonnal elnyelték. Holt testét még nem találák meg. Gyékényesen általános részvét nyilvánul meg a szerencsétlen ember iránt, aki afelett bánatában, ment a halálba, hogy többé nem jöhet át Magyarországra.*

### A vér falfrissítése

élelőből — hivalkóp középharm férfialnak és nőeknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keszrűvet inni. Világszerte rendelik az orvosok a valódi Ferenc József víz használatát, mert ez szabályozza a belmühűdést, előmozdítja a gyomormozgást, fehozza az anyagcserét, javítja a vérkeringést, megnyugtatója az idegeket, egészséges étmet hoz és ezáltal új életet érteremt.

— Meghínt a szegedi polgármester. Somogyi Szilveszter szegedi polgármester tegnap este 9—10 óraker hirtelen meghalt. A haláleset orvosi őszinte részvétet kellet Szegeden.

— Ússzelrlék az elmebetegeket. A nagyim. m. kir. Belügyminiszter ur 263400—1934. XVI. számú rendelkezéssel a város területén élő gyógyintézeti (hőrházi) kezelésben nem részesülő elmebetegék, hülyék) és elmebetegék őszintéséről elrendelte. A polgármesteri hivatal felhívja a lakosságot, hogy ugy egyes családokban belül, mint egyedül élő elmebetegeket (hülyéket) és elmebetegket nyilvántartásba vétel céljából 8 napon belül a közigyámi hivatalban (d. e. 9 től 12 óráig) jelentsek be. Fontos közérdekel közep az, hogy a társadalm ezen elesett, támogatásra, orvosi kezelésre szűtő tagjai nyilvántartassanak, minden egyes ilyen beteg egyént gyermekeit és felnőtteit egyaránt be kell jelenteni a nyilvántartó közigyámi hivatalnak. Kétey esetén a tiszt orvosi hivatal tanácsát kell igénybe venni.

— Aki katten szeretnek. Két férfi és egy nő áll Gerth Rothberg új regényének középpontjában. Az egyik férfi gógós, vasból faragott, földhöz tapadt ember, aki minden erejével igyekszik uralkodni érzésein. A másik: gyenge, de zsenális művész, aki minden vágyát és hűvőségét ki akarja elégíteni. Közöttük ott áll a lány: törékeny, bájos, finem virág. Hármak között folyik le a mindvégig izgalmas, fordulatoktól teli, amely sok szenvedésen, harcra és győtrődésen át jutja el hűtlen a hápy endig. Megjelent a Milliók Könyve ára 20 fillér, hűtlen mindenütt.

— Agyonlőtte magát egy OTI segédfogalmazó. Borsos Endre mérnök, OTI segédfogalmazó Budapestben hivatali helyiségében melbelőlte magát. Tettét ugylátszik azért követte el, mert levelet kapott, hogy jelenlék meg a nyugdíjazások ügyét intéző bizottság előtt. Szörök állapotban vitték kórházba.

— A májusi strandolás áldozatai. A korai kanikulai melegben Szegeden ismét megindult a strand élet és a Tisza máris több halálos áldozatot követelt. Öt nappal ezelőtt két tíz éves diák a Tiszába lúit. Tegnap katonák fürdtek a folyóban, Silber Andor és Skalyik József, akik mindketten gyenge úszók voltak, 7—8 méterre távolodtak el a parttól és elmerültek. Silber sikerült kimenteni, társa azonban elmerült és eddig hűttestet sem találtak meg. Makóca Farkas István 19 éves fiatalember a Maros an úszás közben neki vágódott a hűtletti gátnak és elmerült. Hűttestét még nem találtak meg.

## MOZI.

CLAUDE FARRÉRE regénye: „Csata” az Urániában.

Ma és holnap az Uránia filmszínház a CSATA című világhírű regény szerkesztésén sikerült filmváltozatát fogja bemutatni. Annabella, Boyer és az utólrébetlen jellemzés: Inkisinnof játszik a főszerepeit ennek a művészi alkotásnak, amelyet hirdó és kultúrtilim kíséretében mutat be a mozi.

## SPORT.

Ki lesz a bajai alszövetség bajnokcsapata!

Soha nem látott nagy érdeklődés nyilvánul meg a vasárnapi BTSE—KAC mérkőzés iránt, hiszen a mérkőzés győztesét egyuttal a bajai kerület bajnokcsapatának kell tekintennünk. A KAC csapata tavaly került a bajai alszövetségbe és itt mindjárt a bajnokságot is megverte. Jó védelme előtt lendületes csatársor

### A DIVATOS NŐ

tavasz! kőszimjelt, kőmpéjelt, dal-előtti, délutáni és estélyi ruháit, kőnyemet Budapestben rendel a VÉREY-SZALONBAN IV. Páti Sándor-utca 14. Leghűtlen parizi modell. Allandó divathemutató.

dolgozik, amelyvel megérdemelten nyerte a barokci címet.

A Turul tavaly óta sokat fejlődött és jelenleg a hajnokság legesélyesebb várományosa. Mint érteülük a mérkőzést a kőszimjelti díjkerék soha nem látott tömegben vonulnak fel a nagy találkozóra: tizenkét teherautóval több mint 200 ember jön át Bajára, csapatukat lelkesíteni...

Hisszük hogy a Turul buzdításában a bajai közönség is nagy tömegben vesz részt, egyesületi pártkülönbség nélkül, hiszen mindenkinek érdeke, hogy a bajnokság Baján maradjon. Szűnjék már egyszer az átkos szelbuzás Bajai város sport egyesületei között és ne forduljon elő az a szomorú eset, hogy egyik bajai csapat a másikkal játszó, más városbelinek drúktól, azt lelkesíti a közönség. — Bajai város nagy multu néző futbelsportjának nagy szégyene lenne, ha az idén ismét elragadnák Bajáról a bajai alszövetség bajnokságát...

A mérkőzést Lang (Pecs) szövetségi bíró fogja vezetni. — b —

## CORSO.

1933. május 13-án  
2 film egy előadásban.

## Alpesi vihar

Főszerepben:

Franz Schmidt  
Thevdar Leos,  
Thev Lingen és  
Gustl Stark.

Kisérő film:

## Titokzatos ajtó.

## URANIA

1934. május 12-én  
1934. május 13-án

Claude Farrere  
regénye film

## A csata

a hazaszeretet  
filmje.

Főszerepben:

Annabella, V.  
Jukisinoff és  
Charles Boier.

## Hiradó.



## Magyarország ökölvívó válogatott csapata vasárnap délután érkezik Bajára.

Vasárnap este fél 9 órakor a Központi Szálloda színháztermében a BSE rendezésében kerül lebonyolításra Magyarország B.—Dél válogatott ökölvívó mérkőzése. Héger Árpád ma értesítette a BSE elnökségét, hogy a válogatott csapat Vadász, Tusák és Kiss szövetségi kapitány vezetésével mellett vasárnap délután érkeznek Bajára. A Dél válogatott vidéki versenyzői Kauter szövé. kapitány vezetésével már vasárnap délelőtt megérkeznek. Ma jelezte a pécsi szövetség, hogy a tapotai versenyzők nem jönnek, miért is Benkő, Tancos, Dobler (BSE) versenyzőket indítja a tapotai versenyzők helyett.

Értesítésünk szerint a kiskunhalasi drukerek 160 jegyet foglaltak le a versenyre.

Reméljük, hogy a bajai sportkedvelő közönség teljes erkölcsi erejével támogatni fogja a Baji város legreggibb egyesületének a BSE-nek ezt a hatszoros váltakozását.

Laptitkosdona:  
Dr. ENÉNY LEMEL

## Egy komplett lakás,



mely áll 4 szoba, 1 káli, komplett fürdőszoba, esztendőszoba és megfelelő mellékhelyiségekkel

augusztus 1-re kiadó  
Círfusz Ferenc-utca 40.

## Eladó szőlő.

A város közelében, az Uj-bokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12,547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jekarban tartott ház-zal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban  
tanoncok fizetéssel  
felvétetnek.

Fixessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

## Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal  
Táborizék vászon huzattal  
Táboriágy sodrony fonattal  
Káros táborizék vászon huzattal  
Övez csukós keretűvel, azstál  
Angol vesszőszőnye, pad, azstál  
Gyermek sportkosci  
Tavaszi, nyári játékek

UTRY gyártmányai  
Erzsébet királyné-utca 33. szám.  
Telefon 280. szám

HIRDOSSZENT FELVÉZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

## EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

## SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárnik  
és az összes építő anyagok  
legújantnyosabb árban

Grünhut és Társa  
tégla és cementárnyarabban  
BAJA.  
Telefon: 160.

Kerti murva  
Dunakavics  
Mész  
Cement  
Köpor  
Mádfonat  
Szigetelő és  
tetőpapir

Legolcsóbb  
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA  
építkezési és tűzelőanyag  
kereskedés  
Mátyás király-tér 10.  
Telefon 356.

Férfi öltönyök  
Tavaszi kabátok  
legolcsóbban és legelegánsabban  
C S A K  
Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
május 7-től május 13-ig  
Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY ÖDÖN  
gyógyszertára.

Minden igényt kielégítő  
Cementlapok,  
Betonárnik,  
Műkőmunkák,  
Síremlékek,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI ÉS DELY  
cementárnygyárban,  
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2. 25.  
Kedvező fizetési feltételek.  
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett  
komplett hálószoba  
mattacsal és külön fél  
hálószoba garderohe  
szekrény jutányos áron  
eladó. Megtekinthető  
Najnaid-u. 33. szám alatt.

## Szabóüzletemet

Haynaid utca 2. sz. alá  
Gondviselés temetk. váll  
helyébe helyeztem át!

Üyvenott Bajteli kirakat és  
galéria olcsón eladó!

## Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu  
Jégszekrények  
Étel szekrények  
Ételborítók

olesón UTRY-nál kaphatók  
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

## Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Herceggrántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Herceggrántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Herceggrántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Herceggrántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 34	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

## TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bñtor mintaraktá-  
runkban modern és izlőles kivitelű  
kőrpitos árnikat Megren-  
delőseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TOMURFA BUTORGYÁR  
POLLÁK JÓZSEF